962. Feladat

Mekkora eré hat 1,6- 1071 C toltésti részecskére abban a homogén elektromos
mezében, amelyben a fesziiltség a térer6sség irdnyaban centiméterenként 1 V7

Megoldas

A térerosség definiciéja szerint:

F
E=—
Q
Ebbél mi az F-et keresstik, atalakitva:

F=F-Q

A két pont kozotti fesziiltség éppen a tér munkavégzo képessége, amit igy tudunk
kiszdmolni:

Ha a fesziiltség 1 V centiméterenként, akkor £ = 100—
m
Visszahelyttesitve az eredeti egyenletbe:

F=E-Q
leOOK-l,G-lo_wC
m
F:1,6-10*17K-C:1,6~10*17N
m

Tehat 1,6 - 1077 N erd hat a részecskékre.
Sziszi



